

**油蔴地天主教小學(海泓道)  
聖誕及新年假期後復課安排**

復課在即，各位學生應好好收拾心情，準備回校上課。以下為 2023年1月3日(二) Day A 復課注意事項：

**【有關學習】**

1. 學生需於復課首天交回假期課業。
2. 五年級學生早上會進行英文科高飛課程，請準時7:40 a.m. 到達課室上課。
3. 星期二、四放學後均有陽光計畫，參與學生需於12:50 p.m. 到有關樓層走廊集合。
4. 本星期三、五放學後均有課後功課輔導班，參與學生需於12:55p.m. 到4樓課室外集合。
5. 四年級學生早會到禮堂參與升旗禮。

**【有關防疫】**

1.為加強防疫，學校作出以下各項衛生及預防傳染病的措施：

- 安排職工到課室、洗手間進行1:49的漂白水清潔，金屬表面以 70% 酒精消毒。
- 於課室、校舍提供含 70-80%酒精的搓手液供清潔雙手。
- 課室定時啟動霧化消毒機，以加強預防傳染。
- 學校亦已要求校車加強清潔，所有車輛均以1：49漂白水清潔。

2.請家長及學生加強注重個人及環境衛生，並採取以下措施，以預防感染：

- 學生每天回校上學前，請家長確保子女已量度體溫及進行快速抗原測試，並帶備已有家長簽署的《快速抗原測試記錄表》回校。請留意：若回校學生沒有完成及填妥《快速抗原測試記錄表》，將不能進入課室。基於衛生原因，衛生防護中心不建議學生將用過的快速抗原測試棒帶回學校。
- 據衛生防護中心指引，如學生被界定為「確診」必須按衛生防護中心的指示進行隔離，切勿回校。任何人接受強制隔離期間，均不得離開指定的隔離地點，亦不得進入校舍，必須按指示進行隔離，並在獲得陰性檢測結果後才能回校。如學校發現有人違反隔離令返回校舍，則須依政府指引通知執法人員。
- 若學生「確診」，家長須即時通知學校。

3. 根據政府最新安排，進入校舍之人士毋須出示「疫苗通行證」。

4. 如學生家人確診，而學生早上檢測為陰性但已出現病徵，學校建議學生先去看醫生並留在家中休息。

5. 如學生確診 2019 冠狀病毒病，請參閱：

<https://www.coronavirus.gov.hk>

6.如學生有流感徵狀也不宜回校上課，應及早就醫，減低在校園傳播的風險。

請各位提高警覺、預防感染，並留意最新資訊，主佑安康!